

**I. ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА ПРОЕКТУ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,
ЯКИЙ МОЖЕ РЕАЛІЗОВУВАТИСЯ ЗА РАХУНОК КОШТІВ
ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ, ОТРИМАНИХ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОГО
СОЮЗУ**

Назва програми і проекту регіонального розвитку, що може реалізовуватися за рахунок коштів державного фонду регіонального розвитку (далі – проект)	«Реконструкція нежитлового приміщення під науково-виставковий центр індустріального парку «Свема»			
Ініціатор проекту	Сумська обласна державна адміністрація, 40000, місто Суми, площа Незалежності, 2 Код ЄДРПОУ 14005581			
Замовник проекту	Управління житлово-комунального господарства, енергозбереження та паливно-енергетичного комплексу Сумської обласної державної адміністрації; 40000, місто Суми, площа Незалежності, 2 тел./факс: (0542) 61-10-78, E-mail: sumyugkhoda@gmail.com Код ЄДРПОУ 03366003			
Програма регіонального розвитку	«Інноваційна економіка та інвестиції»			
Назва завдання з Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 6 серпня 2014 року № 385, якому відповідає проект	1.3.2. Підвищення рівня інноваційної та інвестиційної спроможності регіонів.			
Регіон (и), територія(і), або місто(а), що отримають вигоду від реалізації проекту	Сумська область, м.Шостка та прилеглі райони (Ямпільський, Глухівський, Кролевецький райони Сумської області, Новгород-Сіверський район Чернігівської області)			
Тривалість проекту	10 місяців			
Загальний бюджет проекту, тис.грн.	1340,0			
Очікуваний обсяг фінансування проекту:	Разом	1 рік	2 рік	3 рік
з державного бюджету, тис.грн.	1340,0	1340,0	-	-
з інших джерел, тис.грн.	-	-	-	-
Загальна та конкретна ціль проекту	Загальна ціль: Формування максимально комфортних умов для створення та розвитку малих і			

	<p>середніх компаній для реального поліпшення підприємницького середовища та інвестиційного клімату, розвитку бізнесу.</p> <p>Конкретна ціль: Створення на базі індустріального парку «Свема» сучасного науково-виставкового центру з метою стимулювання розвитку новітніх інноваційних технологій і виробництв. Закріплення позитивних структурних змін, сприяють науково-технічному прогресу.</p>
Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Проект розрахований на підприємства-учасники індустріального парку «Свема», підприємства-супутники індустріального парку «Свема», керуючу компанію КП «Індустріальний парк «Свема», органи місцевого самоврядування, Шосткинський інститут Сумського Державного університету.</p>
Очікувані результати проекту	<p>Відкриття в індустріальному парку «Свема» сучасного науково-виставкового центру робота якого сприятиме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - збільшенню кількості фірм і компаній, - розширенню спектру їх послуг та здійснення комерційного освоєння нових ідей і винаходів, результатів прикладних і фундаментальних наукових досліджень. - розвиток інноваційного малого підприємництва; - залучення студентів, науковців до розроблення і виконання проектів Парку.
Економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	<p>Економічна ефективність:</p> <p>підвищення ділової активності у місті;</p> <ul style="list-style-type: none"> - збільшення кількості фірм і компаній, розширення спектру їх послуг та здійснення комерційного

	<p>освоєння нових ідей і винаходів, результатів прикладних і фундаментальних наукових досліджень.</p> <ul style="list-style-type: none"> - розвиток інноваційного малого підприємництва; - залучення студентів, науковців до розроблення і виконання проектів Парку; <p><u>Бюджетна ефективність:</u> збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів.</p>
Інші економічні вигоди проекту	Нові робочі місця, розвиток інфраструктури
Соціальний вплив	Підвищення рівня життя та добробуту громади. Створення нових робочих місць і відповідно зменшення соціальної напруги в місті.
Екологічний вплив	Реалізація проекту не матиме негативного впливу на природне довкілля.
Основна діяльність за проектом	<p>заміна 140 кв.м. віконних прорізів на сучасні тепло-шумоізоляційні метало-пластикові вікна;</p> <p>заміна 710 м.кв. підлоги;</p> <p>реконструкція мереж водопостачання (290м.п.) та каналізаційних мереж (200 м.п.);</p> <p>проведення внутрішнього оздоблення приміщення науково-виставкового центру на суму 808 тис.грн.</p>
Актуальність проекту: обґрунтування необхідності, соціально-економічної спрямованості та реалістичності виконання проекту	<p>На території міста Шостка діє індустріальний парк «Свема». Керуюча компанія- комунальне підприємство «Індустріальний парк «Свема». Територія індустріального парку «Свема» – 92,0 га. Земельна ділянка знаходиться: 41100 Сумська область, м. Шостка, вул. Гагаріна, 1. Кадастровий номер 5911000000:02:001:0058.</p> <p>Індустріальний парк «Свема» внесено до реєстру індустріальних</p>

парків (№6 від 06.06.2014р.).

Щоб Індустріальний парк «Свема» розвивався як сучасний комплекс для розміщення малих та середніх компаній в концепції розвитку Парку, передбачено створення системи взаємодії «наука-виробництво-влада» одним із заходів якої є організація науково-виставкового центру індустріального парку «Свема», в якому науковці, студенти, компанії та підприємства - учасники залучалися б до розроблення і виконання проектів Парку.

В сучасних умовах господарювання виставкова діяльність виконує функцію генератора та є ключовою ланкою процесів обміну інформацією на регіональному та міжнародному рівнях, забезпечує мобільність ринку, формує значні фінансові потоки та приносить додатковий дохід до бюджетів.

Основними варіантами щодо виставкової діяльності, в науково-виставковому центрі індустріального парку «Свема» будуть виставки онлайн, виставки з використанням відео-технологій. Забезпечити актуальною інформацією про продукцію, що випускається підприємством, своїх теперішніх та потенційних клієнтів - завдання непросте. Спеціалізовані виставки проходять не так часто, та й вартість участі в них дуже висока. На допомогу приходять Інтернет-технології. Підприємства, або компанії – учасники індустріального парку «Свема», зможуть зробити, за підтримки працівників науково-виставкового центру, свою виставку Online і географія відвідувачів у неї буде

більше, ніж у будь-якої іншої виставки. Переваги проведення виставки Online незаперечні. Учасники Парку отримують відвідувачів своєї виставки з усіх країн світу, не витрачаючи коштів на дороге виставкове обладнання, рекламну продукцію. Виставка Online - це і є сама по собі реклама підприємства, це заява про його сучасність, володіння новими технологіями і рішеннями. Створення тривимірних об'єктів на виставках з використанням відео-технологій дозволяє продемонструвати макети приміщень, обладнання та інших товарів з усіх боків. За відео-технологіями і тривимірними візуальними об'єктами-майбутні виставок.

Даний проект передбачає реконструкцію приміщення для науково-виставкового центру та його облаштування відповідно європейських стандартів. Будівля, в якій планується розміщення науково-виставкового центру введена в експлуатацію в 1963 році. З моменту введення в експлуатацію реконструкція приміщень не проводилася. На сьогодні нежитлова будівля має старі дерев'яні вікна загальною площею 140 м.кв., Внутрішньо будинкові мережі водопостачання та водовідведення загальною протяжністю 290 м.п. та 200 м.п. відповідно, які знаходяться в аварійному стані. Підлога та внутрішнє оздоблення має значні пошкодження. Тому необхідно провести заміну віконних прорізів на нові, сучасні теплошумоізоляційні метало-пластикові вікна, заміну підлоги та виконати

	оздоблювальні роботи. Загальна сума регіонального проекту 1340,0 тис.грн.
Спроможність забезпечити стійкий результат реалізації проекту	Даний регіональний проект є складовою інвестиційного проекту «Розвиток індустріального парку «Свема», що реалізується відповідно плану реалізації Стратегії регіонального розвитку Сумської області на 2015-2017 роки тому облдержадміністрація, Шосткинська міська рада гарантують подальше утримання і розвиток об'єкта.
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг національного виробника, які використовуються під час реалізації проекту, тис.грн., відсотків	1160,0 тис.грн. 86,6%
Очікувані витрати на закупівлю товарів, робіт і послуг іноземного виробника, які використовуються під час реалізації проекту, тис.грн., відсотків	180,0 тис.грн. 13,4%
Експертний звіт до проекту будівництва	-
Потреба та наявність необхідної дозвільної документації для реалізації проекту	-
Телефон, факс, e-mail ініціатора (заявника) проекту	Ініціатор: тел. (0542) 63-23-24, E-mail: mail@sm.gov.ua Замовник: тел./факс: (0542) 61-10-78, E-mail: sumyugkhoda@gmail.com

Керівник ініціатора проекту

М.П



М.О.Клочко
(ініціали, прізвище)